

Студент БГТ — один из лучших в Иркутской области по компетенции «Электромонтаж»

Ежегодно в Иркутске проходит конкурс профессионального мастерства «Профессионалы» среди студентов области по различным компетенциям. В этом году в конкурсе участвовал студент 3 курса Бодайбинского горного техникума Григорий Красноперов.

Мероприятие проводилось на базе ГАПОУ ИО «Иркутский техникум авиастроения и материалообработки» и включало в себя два этапа. Первый этап состоялся 28 февраля 2023 года. Среди множества конкурсантов по компетенции «Электромонтаж» наш студент вошел в пятерку лучших.

Второй этап пришелся на 20-24 марта. В этот период прохождения регионального чемпионата «Профессионалы» Григорий выдержал сложнейшие конкурсные испытания и показал высокие результаты.

— За три дня Григорию необходимо было выполнить большое конкурсное задание — собрать электросхему автоматических откатных ворот и освещения, — рассказала Ирина Верницкая, заместитель директора по учебно-производственной работе.

— Справиться с данной работой на специальном тренажере смогли только самые компетентные и грамотные студенты. 24 марта на торжественном закрытии Григорию Красноперову вручили Диплом победителя. 2 место в столь сложном конкурсе — это почетно! Но, как говорится, один в поле не воин. Данная победа не состоялась бы без помощников Гриши. Мы выражаем благодарность за подготовку и сопровождение Григория в отборочных соревнованиях и на площадке чемпионата Георгию Головатому — одному из лучших студентов техникума. Георгий показал хорошие результаты по компетенции «Электромонтаж» в чемпионате в прошлом году. Также благодарим преподавателя БГТ, эксперта чемпионата Елену Николаевну Кострыгину. Считаю, что Бодайбинский горный техникум очередной раз доказал, что наши студенты конкурентноспособны, имеют достаточную профессиональную подготовку и могут показать свое мастерство на любых соревновательных площадках. Вы — лучшие, вы — наша гордость!

Пока вся команда техникума переживала, Григорий был спокоен и уверен в победе.

— Когда я познакомился с конкурсным заданием, то сразу понял, что удача на моей стороне, — рассказывает Григорий, — все это мы проходили на парах по спецдисциплинам. Единственное, в чем были сложности — компьютерное программирование. Мы пока этого не проходили, а мой соперник из города Братска справился с этим заданием и занял 1 место. Я не расстраиваюсь, я сделал выводы, поставил новые цели и иду к ним. В конкурсные дни мы жили в общежитии техникума-организатора. Нас хорошо встретили, кормили, предоставили все необходимое для работы. Я жил в одной комнате с другими конкурсантами, мы сразу сдружились. Днем работали, гуляли по Иркутску, вечерами общались, делились впечатлениями, обменивались знаниями, спорили. Мне очень понравилось участвовать в конкурсе. Большое спасибо всем, кто мне помогал и поддерживал меня. Я чувствовал ответственность перед всеми и просто не мог отказаться в хвосте!

Кстати, о хвостах, у Григория их не бывает. Этот студент не просто прилежно учится, но и занимается любимым делом в свободное время. Со школьных лет Григорий пропадает в гараже: конструирует, мастерит, изобретает. У бодайбинского Кулибина целая коллекция собственноручно собранных моторчиков и конструкций, среди которых есть даже электросамокат! Всеми своими достижениями Гриша делится на YouTube-канале. С виду скромный парень обладает настоящим даром и поистине золотыми руками.

Мы от всей души поздравляем Григория Красноперова и его группу поддержки с достойной и заслуженной победой и желаем дальнейших успехов в будущем.

Анна ЗВЕРЕВА

